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Acta de la sesión de la Comisión de Igualdad

Fecha: 21 de mayo de 2019

Hora: 13:15 en primera convocatoria y 13:30 en segunda convocatoria

Lugar: 4.a planta del aulario de la ETSIIT, despacho de la DEIIT.

La reunión comienza el 21 de mayo de 2019 a las 13:46 en segunda convocatoria en el despacho de la Dele-

gación de Estudiantes, en la 4.a planta del aulario de la ETSIIT.

Se encuentran presentes:

María Sánchez Marcos (Coordinadora)

Guillermo Sandoval Schmidt (Miembro)

Pablo Vallejo Ruíz (Miembro)

Carmen Guidet Gómez (Miembro)

Nazaret Ruiz Jaldo (Miembro)

Juan Ocaña Valenzuela (Voluntario)

Antonio David Villegas Yeguas (Voluntario)

Santiago Vidal Martínez (Voluntario)

Darío Megías Guerrero (Voluntario)

Francisco Javier Morales Piqueras (Voluntario)

Ismael Moyano Romero (Voluntario)

Mario Iglesias Alarcón (Voluntario)

Raul Martín Monferrer (Voluntario)

Jose Luis París Reyes (Voluntario)
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JuanMota Martínez (invitado)

Salvador Robles Pérez (invitado)
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Sesiguen los siguientes puntos del orden del día:

1) Aprobación y lectura, si procede, del acta del 27 de febrero del 2019.

2) Informe de la Coordinadora.

3) Planificación de la Comisión de cara al mes de Junio.

4) Asuntos de trámite y urgencia.

5) Ruegos y preguntas.
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1. Aprobación y lectura, si procede, del acta del 27 de febrero del 2019.

Se procede a la votación del acta del 27 de febrero del 2019. Es aprobada por unanimidad.

2. Informe de la Coordinadora.

La coordinadora informa de que se realizó un cambio en la fecha acordada para realizar la fotografía grupal

conmotivo del Día de la Mujer debido a distintos problemas.

Se realizó una campaña en redes sociales conmotivo del Día de la Mujer.

En la Fiesta de la Escuela se participó en la actividad de Trivial, incluyendo diversas preguntas de igualdad.

3. Planificación de la Comisión de cara al mes de Junio.

La coordinadora proponepreparar distintas actividades, charlas, campañas, etc, de cara almes de junio con

motivo del mes LGTB.

D.GuillermoSandovalSchmidt yD. JoseLuisParísReyesproponen realizarunicamente la campañaen redes

sociales, debido a que al estar en época de exámenes la gente no participaría.

D. Juan Ocaña Valenzuela propone realizar una campaña con varios carteles y publicarlos durante todo el

mes.

D. Salvador Robles Pérez se posiciona a favor de la propuesta y añade que se debería usar el logo de la DEIIT

con la bandera LGTB.

D. Guillermo Sandoval Schmidt propone distintas frases para usar en la campaña.

Con respecto al formatode los carteles, D. IsmaelMoyanoRomeropropone intercambiar la posicióndel logo

de la DEIIT y el hashtag usado en el cartel, sin embargo D.a Nazaret Ruíz Jaldo y D. Antonio David Villegas

Yeguas exponen que le ven sentido a la posición usada. Se decide estudiar el formato del cartel.

D.a Carmen Guidet Gómez se ofrece para ayudar a D. Juan Ocaña Valenzuela para realizar los carteles.
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D.aMaría Sánchez Marcos propone realizar 4 versiones del cartel.

D. Juan Ocaña Valenzuela pide evitar usar siglas para evitar problemas debido a las distintas interpretacio-

nes.

Se decide realizar distintas versiones, comomínimo 3, con distintas cabeceras y mensajes .

D. Guillermo Sandoval Schmidt propone que para el cartel principal se pongan todas las cabeceras.

Lacoordinadorapropone realizar el cartel principal con labanderaLGTB.D.aNazaretRuíz Jaldoproponeque

cada franja de la bandera contengauna cabecera de los distintos carteles, a lo queD. JuanOcaña Valenzuela

responde que eso ya se intento el año pasado y no quedaba bien.

D. Antonio David Villegas Yeguas propone colgar la bandera del Orgullo en el centro al igual que otros años.

La coordinadora responde que se pondrá en contacto con el centro.

Finalmente se decide hacer la campaña en redes sociales y tablones junto con la bandera.

D. Salvador Robles Pérez propone realizar un comunicado, pero se decide que con la campaña ya es sufi-

ciente.

D.a Carmen Guidet Gómez pregunta de donde se va a conseguir la bandera y la coordinadora responde que

preguntará por el grupo de la Comisión.

D. Guillermo Sandoval Schmidt propone comprar una bandera del Orgullo con los fondos de la AESIT. La

coordinadora se pondrá en contacto con la Comisión Económica para tramitarlo.

4. Asuntos de trámite y urgencia.

La coordinadora propone realizar una campaña para reforzar el mensaje "No es No", "Tolerancia cero con el

maltrato", etc, sin embargo, debido a la carga de trabajo actual se decide posponer a principio del año que

viene.

5. Ruegos y preguntas.

No hay ruegos ni preguntas.
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Sinnadamás que tratar, se levanta la sesión a las 14:05.

V.B. Coordinadora de Igualdad El Secretario

D.aMaría Sánchez Marcos D. Antonio David Villegas Yeguas
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